

ZAČELI SMO ŽE V FEBRUARJU

Pred nami je 29. in 30. september

– Od februarja do junija smo pripravljali akcijo v temeljnih samoupravnih skupnostih, sprejemali akcijske programe s konkretnimi nalogami v krajevnih skupnostih, temeljnih organizacijah združenega dela, družbenih organizacijah in društvih;

– usklajevali smo programirane aktivnosti v krajevni skupnosti;

– uresničevali naloge iz akcijskih programov;

– v občinskih družbenopolitičnih skupnostih smo programirali aktivnosti, pregledali programe krajevnih skupnosti, usklajevali aktivnosti in predložili programe republiškim organom in organizacijam;

Od junija do septembra:

– uresničevanje nalog iz akcijskega programa in usposabljanje za izvedbo programiranih aktivnosti

Akcija NNNP

– neposredne priprave od 1. do 20. septembra 1979;

– izvedba akcije – 29. in 30. septembra.

Akcija bo izvedena na območju celotne Slovenije in bo zajela vse dejavnike splošnega ljudskega odpora in družbene samozaščite na vseh družbenih ravneh, razen oboroženih enot JLA in teritorialne obrambe.

MDB II. GRUPE ODREDOV JE BILA
PRIPRAVLJENA

Lipoglav je streslo

V sredo, 18. julija smo brigadirji MDB II. grupe odredov skupaj s krajanji Lipoglava izvedli vajo v okviru akcije Nič nas ne sme presenetiti.

Ob 16.13 je prišel kurir iz štaba akcije z Lipoglava s sporočilom, da je na Lipoglavu potres 5. stopnje. Potrebna da je takojšnja pomoč brigadirjev, rabijo tri šotore in orodje. Že v naslednji minuti se je sestel štab akcije Lipoglav 79 in ob 16.15 je bil zbor brigade. Istočasno smo začeli podirati in pakirati šotore. V naslednjih treh minutah so bili šotori v vrečah in brigada je krenila na Lipoglav.

Ob 16.42 je bila brigada na kraju »nesreče« in predan je bil raport štabu akcije Nič nas ne sme presenetiti.

Ob 16.46 smo prišli na zborna mesto, kjer smo v štirih minutah postavili šotore. Pripravljani smo bili za sprejem »ranjencev«, ki so jih prinesli brigadirji v naslednjih treh minutah. Takoj jim je bila nudena prva pomoč – tako s strani civilne zaščite kot brigadirjev. Brigada se je postrojila in del brigadirjev je odšel zavarovat namišljeno podrte in zapuščene hiše.

Vaja se je bližala h koncu. Krajanji, brigadirji, člani CZ, gasilci in ekipe prve pomoči smo se zbrali na jasi.

Tovariš Tušak, načelnik štaba za ljudsko obrambo in družbeno samozaščito pri občinski skupščini Ljubljana Moste-Polje nas je na kratko seznanil z uspehom akcije, za katero lahko rečemo, da je res zelo uspela.

Krajanje pa smo brigadirji povabili na večerjo in brigadirski večer.

Vojko Maksimovič



OBRAMBNI DAN V PRESERJU

Metali smo bombo

Kot na mnogih drugih šolah po Sloveniji smo tudi v Preserju devetega junija organizirali obrambni dan. Zbrali smo se na šolski ploščadi. Vsaka razredničarka je poiskala svoj razred in ga odpeljala k določeni obrambni vaji.

Zbrali smo se okoli tovariša Ogriča, ki nam je povedal nekaj uvodnih besed o metu bombe. Metali smo šolsko bombo. Mnogi smo kraj, ki je bil določen, zadel, nekateri pa so tudi zgrešili. Naša naslednja točka je bila ogled polavtomatske in avtomatske puške. Kako ravnamo z njima, sta nam razložila člana zveze rezervnih vojaških starešin. Po ogledu smo odšli streljati z zračno puško. Tovariš Prebil je učencem, ki s puško še niso streljali, pokazal, kako se z njo ravna. Streljanje smo uspešno zaključili. Odšli smo malicat. Naša kuharica Julka je pripravila okusen vojaški »pasulj«, ki nam je zelo teknil. Mlade gasilke iz Podpeči so nam prikazale zanimivo gasilsko vajo. Z gasilskimi avtomobili, ki so imeli vključeno sireno, so se pripeljali gasilci iz Preserja, Kamnika, Podpeči in Jezera. Spretno so sestavili cev, napeljali vodo in pričeli gasiti negorečo šolo. Za morebitne poškodovance bi poskrbele tovarišice iz civilne zaščite. Prikazale so nam nekaj vaj, kako ravnati z različnimi ziomi. Obrambni dan smo zaključili z mitingom. Ob dobrem programu smo se nasmejali do solz.

Tovariš ravnatelj se je zahvalil vsem navzočim organizatorjem. Zadovoljni, ker smo obrambni dan uspešno zaključili, smo se razšli.

Pa vendar nekateri mislijo drugače in se sprašujejo: »Čemu je vse to potrebno?«

V resničnih primerih naravnih in elementarnih nesreč, pa bi tudi ti posebnježi spoznali, da so tudi take priprave nujno potrebne, kajti cilj vsega tega je, da ublažimo hude posledice, ki nas lahko prizadenejo v primeru nesreč ali drugih nepredvidenih dogodkov.

Valerija Lebar
OŠ Krimski odred Preserje